

INFORMAZIONI PERSONALI

ROBERTA RABBONI

Via Vivaldi 5

**** 01020959633 **** 3371477653

POSIZIONE RICOPERTA Incarico di Capo settore

TITOLO DI STUDIO Laurea v.o.

ESPERIENZA PROFESSIONALE

Dal 01/01/2025 UNIVERSITA' DEGLI STUDI STUDI DI GENOVA – Area dei Funzionari-Capo settore

del Settore Servizi agli Studenti della Scuola di Scienze sociali.

dal 5/10/2023 ad oggi UNIVERSITA' DEGLI STUDI STUDI DI GENOVA-Funzionario Amministrativo- cat D2

Incarico "ad interim" di capo Settore del Settore Servizi agli Studenti della Scuola di Scienze

sociali.

dal 1/1/2013 ad oggi UNIVERSITA' DEGLI STUDI STUDI DI GENOVA -Incarico di Capo Settore Segreteria

Studenti della Scuola di Scienze Mediche e Farmaceutiche ora Settore Servizi agli Studenti

della Scuola di Scienze mediche e farmaceutiche

dal 1/1/2013 al 30/10/2014 UNIVERSITA' DEGLI STUDI STUDI DI GENOVA -Incarico di Capo Settore "ad interim" del

Settore Segreteria Studenti della Scuola di Scienze matematiche fisiche e naturali

dal 31/12/2009 al 31/12/2012 UNIVERSITA' DEGLI STUDI STUDI DI GENOVA Incarico di Capo Settore del Settore VII-

Segreteria studenti delle Facoltà di Medicina, Farmacia e Scienze matematiche Fisiche e

Naturali

Dal 1/12/2001 al 31/12/2009 UNIVERSITA' DEGLI STUDI DI GENOVA – Assistente Amministrativo – cat C- Segreteria

Studenti Facoltà di farmacia e Facoltà di Medicina e Chirurgia

Dal 1999 al 2001 MINISTERO DELL'INTERNO-PREFETTURA IMPERIA-Coadiutore Amministrativo

Archivista

Dal 1991 al 1996 IST- Istituto Tumori di Genova- Biologo contrattista



ISTRUZIONE E FORMAZIONE

Dal 1981 al 1986 Maturità Scientifica- Liceo Scientifico L. Lanfranconi Genova

Dal 1986 al 1991 Laurea v.o. in Scienze Biologiche- Università degli Studi Genova

COMPETENZE PERSONALI

Lingue straniere	COMPRENSIONE		PARLATO		PRODUZIONE SCRITTA
	Ascolto	Lettura	Interazione	Produzione orale	
INGLESE	INTERMEDIO	INTERMEDIO	INTERMEDIO	INTERMEDIO	INTERMEDIO
FRANCESE	BASE	BASE	BASE	BASE	BASE

Competenze Digitali

Buona conoscenza degli applicativi OFFICE.

Conoscenza della Suite "segreterie studenti" e dell'applicativo OTRS di posta elettronica. In possesso di firma digitale